



郑州市自行车公开赛等三大赛事接续举办 登封进入“体育+文旅”融合模式



自行车公开赛选手

本报讯(记者 袁建龙 通讯员 赵晓晴 文/图)6月2日,近千名参赛选手在嵩山脚下激烈角逐,“新时代 新征程 新风貌”2024年郑州市十大群众文化活动——动起来·郑精彩“行走是吾乡”2024郑州市自行车公开赛暨第十六届中国体育彩票“美利达·正新杯”郑州市自行车赛圆满收官。此项赛事已先后在登封举办4届。

记者昨日从登封市文化广电旅游体育局了解到,6月上、中旬,第十八届全国武术之乡套路比赛(公开赛)、2024年河南省全民健身大赛大众足球公开赛等大型赛事也将在登封接续展开角逐。6月是收获的季节,密集的赛事预示着功夫之都正打开“体育+文旅”融合发展的新局面。

由河南省体育局、郑州市人民政府、登封市人民政府主办的河南省全民健身大赛大众足球公开赛将于6月7日至18日在登封市举办。少林塔沟武校作为此次赛事地点,预计全省18个地市66支队伍参加。竞赛项目为6月7日、8日、9日、10日八人制足球竞赛,6月14日、15日、16日、17日五人制足球竞赛。

今年3月,在登封市委、市政府全力支持下,该市文化广电旅游体育局与少林鹅坡教育科技有限公司通过省体育局,向国家体育总局武管中心提出了《关于申办2024年第十八届全国武术之乡武术套路比赛的请示》。5月2日,国家体育总局武术运动管理中心发布《关于印发<第十八届全国武术之乡比赛竞赛规

程>的函》,明确第十八届全国武术之乡套路比赛(公开赛)将于6月13日至17日在登封市均美体育馆举办。目前,各项准备工作正在加速推进中,引发了大批武术运动员和体育爱好者热烈关注。

“今年三大体育赛事落户登封,强力促进了文旅体的完美融合,更好地提升了城市影响力。近年来,登封市依托独特的区位优势、厚重的历史文化、秀美的自然风光、良好的生态环境,以文旅兴市,先后承办了12届中国郑州国际少林武术节和4届全国百城市自行车赛等一系列重大赛事,‘旅游+体育’‘运动+文化’已成为登封高质量融合发展的新引擎。”登封市文化广电旅游体育局负责人表示。

文明郑州

金水区 微党课微讲述比赛 评出“十强选手”

本报讯(记者 王翠 鲁慧)6月2日上午,金水区在全区范围内组织开展“强国复兴有我”主题微党课微讲述比赛活动,推动该项群众性主题宣传教育活动走深走实。

活动由金水区委宣传部主办,全区党员干部群众特别是青少年学生积极参赛。前期由区教育局等委局和各街道层层发动,推荐出36位优秀选手进行比赛。

各位选手紧紧围绕“强国复兴有我”主题,以微讲述、微党课的形式,紧贴工作学习生活实际,从亲身感受出发,以饱满的热情、铿锵的语言、生动的实例,分享所见所思所感所悟,讲述了强国复兴征程中的一个有温度、有深意、有力量的故事,充分展示了金水良好形象,展现了新时代青少年昂扬向上的精神风貌,奏响“强国复兴有我”的时代强音。

经过激烈的角逐,现场评选出“十强选手”并进行颁奖。

上街区新安路街道 反对浪费 崇尚节约 引领文明新“食”尚

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 刘佳佳)“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”近日,上街区新安路街道开展“反对浪费 崇尚节约”主题宣传活动,进一步培育文明用餐新风气。

活动通过播放公益宣传短片向职工群众讲述餐饮浪费现象与严重危害,倡导职工坚决遏制“舌尖上的浪费”,从自身做起、从现在做起,杜绝婚丧嫁娶大操大办,杜绝“升学宴”等铺张浪费行为,引领餐桌文明新风尚,培养勤俭节约美德,外出就餐时按需点餐、珍惜粮食,不剩饭、不剩菜,践行“光盘行动”。同时,在线上利用微信朋友圈、微信群等多渠道转发公益广告,使崇尚节约、反对浪费的理念深入人心。

“法润华夏·少年国强” 青少年普法活动启动

本报讯(记者 鲁慧 通讯员 王爱霞)6月1日,由金水区宋砦法治展览馆、金水区东风路街道办事处及郑州弘润华夏大酒店联袂主办的“童聚华夏,法润明天”六一儿童节活动展演暨第五届“法润华夏·少年国强”青少年普法活动启动,有意加强青少年普法教育、拓展孩子们暑期生活的青少年和家长均可报名参加。

此次活动不仅为孩子们的节日增添了独特的法治色彩,也展示了社会各界对青少年法治教育的高度重视与支持,为构建和谐法治社会奠定了坚实的基础。

巩义市首届峡谷漂流季启动 夏天家门口也能玩漂流

本报讯(记者 谢庆)6月2日,由郑州市文化广电和旅游局指导,巩义市文化广电旅游体育局、涉村镇人民政府主办的巩义市首届峡谷漂流季启动仪式在巩义大峡谷漂流景区举行。随着该活动启动,巩义大峡谷漂流景区也正式开门迎客,为巩义再添一张文旅名片,也为郑州文旅产业高质量

发展再添澎湃动能。

该漂流项目位于涉村镇洪河村,距巩义市区26公里,距郑州市60公里,北有青龙山,东有五指岭,南有少林寺,交通便利、风景秀美。漂流上下落差高,滑道惊险刺激,堪比“水上过山车”,是郑州地区周边首家峡谷漂流旅游项目。

巩义市首届峡谷漂流季活动时间为6月至8月。为满足不同年龄游客的需求,项目专设儿童、老人漂流段。

“以前去玩漂流需要开车几个小时,现在咱家门口就有了这么一个风景好、水质好、服务好、漂流好去处,玩着真开心。”体验漂流项目后,来自郑州的游客刘女士说。

惠济区政务服务大厅优化流程整合资源 “一窗受理 一站办结” 两天办理124笔“商转公”业务

本报讯(记者 张国庆 通讯员 郭海蓓)“趁着双休日集中办理‘商转公’贷款,我今天来咱惠济大厅现场预约之后,有工作人员教我填表、提交材料,服务态度特别热情周到,看到我媳妇抱着孩子,他们还主动为我们开通绿色通道,很人性化。”6月1日,在惠济区政务服务办事大厅办理业务的李先生说。

惠济区行政审批和政务信息管理

局负责人介绍,郑州市自5月6日起开始办理“商转公”贷款业务以来,咨询和办理的市民日益增多。为了方便群众办理“商转公”贷款业务,尽早享受优惠政策,郑州市公积金窗口抽调各县市区工作人员为全市居民集中受理,利用双休日,增设窗口办理业务,抽调过来10名工作人员到惠济区,从原来的两个窗口增加到12个窗口,6月1日、2日两天

集中办理了124笔业务。

惠济区政务服务办事大厅通过优化流程、整合资源,实现“一窗受理 一站办结”的服务模式。他们通过印发宣传页、现场辅导等多种渠道,向市民普及“商转公”贷款政策的相关知识和办理流程。他们还加强对业务人员的培训,确保他们能够熟练掌握业务知识和技能,为市民提供优质的服务。